

汝州市八届人大常委会第四十次会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）7月29日，汝州市第八届人民代表大会常务委员第四十次会议在市电商大厦12楼人大常委会会议室召开。市人大常委会主任李运平，市人大常委会副主任胡洪献、杨辉星、王沧海、杜占广，党组成员潘广臣、郭文源、康凯出席会议。

市政府党组成员、汝州职业技术学院院长张振伟，市监察委、法院、检察院、财政局等有关单位负责同志，各乡镇（街道）人大负责同志，市人大常委会机关有关同志列席会议。

会议审议通过了《汝州市2021年1-6月份财政预算调整方案报告》，并补选韩春晓同志为平顶山市第十一届人民代表大会代表。

要 闻 简 报

市领导调研老促会工作

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）7月29日，市人大常委会主任李运平到市老区建设促进会调研指导工作，并与老促会工作人员座谈交流。

市领导主持召开医疗工作座谈会

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）7月29日，市政协主席李俊伟召集市卫健委和市属医疗机构负责人召开座谈会，就新冠肺炎疫情防控、灾后防疫、“万人助万企”等工作进行座谈交流和安排部署。市领导杨辉星、张平怀、张志伟、张耀峰、余占营出席会议。

市一院“八一”慰问人民武装部

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 闫长浩）值“八一”建军节到来之际，7月29日，市第一人民医院党委一行来到市人民武装部进行慰问。受到了市人武部领导司伟宽、梁建文的热情接待。

平顶山市“万人助万企”活动

第一服务工作组莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月29日，平顶山市工信局党组成员、二级调研员李原子带领平顶山市“万人助万企”活动第一服务工作组莅汝调研。市领导姚军柱陪同。

市消防救援大队举办“庆祝中国人民解放军

建军94周年”联欢晚会

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）7月29日晚，市消防救援大队举办了“庆祝中国人民解放军建军94周年”联欢晚会。副市长陈晓明出席晚会。

我市召开户外广告排查整治工作会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月29日，我市召开户外广告排查整治工作会议，将对全市所有户外广告、门头牌匾、灯箱灯箱、屋顶构筑物、围墙围挡等存在安全隐患的设施，开展拉网式排查。副市长郑华永出席会议。

省专家指导组到我市指导畜牧业救灾防疫工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳）7月27日，省农业农村厅派出由省疾控中心研究员盛敏、省畜牧总站高级畜牧师左瑞雨等组成的专家指导组，到我市指导畜牧业救灾防疫工作。市领导汪聚海陪同。

平顶山市妇联领导慰问“省巾帼建功标兵”陈凝

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）7月28日上午，平顶山市妇联党组书记、主席刘军慧到汝州市融媒体中心看望、慰问“河南省巾帼建功标兵”陈凝，对她在平顶山市“党史中的巾帼力量宣讲”活动和妇女工作中做出的突出贡献表示感谢和致敬。

陈凝，市融媒体中心资深编辑。从业30多年来，时刻严格要求自己，在繁忙的新闻采编之余，义务编校文化历史类书籍30余部，为繁荣汝州文化作出贡献。先后获汝州市道德模范、平顶山市劳动模范、平顶山市新时代巾帼楷模、河南省巾帼建功标兵、平顶山市优秀共产党员等荣誉百余项。

近期，平顶山市妇联组织“党史中的巾帼力量”大宣讲活动，陈凝受邀以“河南省巾帼建功标兵”的身份成为宣讲团成员，从4月中旬开始，分别在宝丰县、汝州市、湛河区、鲁山县参加宣讲活动，她以朴实的语言讲述自己发挥党员先锋模范作用，忍着病痛折磨，30年如一日，敬业奉献，倾情公益的初心故事，引起现场听众的共鸣和掌声。

刘军慧为陈凝赠送了“党史中的巾帼力量宣讲”纪念册和慰问品，希望陈凝能继续发挥巾帼楷模、巾帼建功标兵的作用，以榜样力量引领广大妇女开拓创新，奋发进取，为新时代中原更加出彩激扬巾帼之志、奉献巾帼之力。

市住建局

开展消防设计审查“回头看”工作

本报讯（融媒体中心通讯员 华丽霞）为进一步做好建设工程消防设计审查工作，确保工程质量，杜绝建设工程先天性消防安全隐患，从源头遏制事故的发生，近期，汝州市住建局根据相关文件要求开展消防设计审查“回头看”工作，组织建设、给排水、暖通、电气相关专家对建设工程消防设计审查验收工作职责承接以来经消防设计审查合格项目的消防设计文件进行再次检查。

此次共检查项目28个，共发现问题28条，其中建筑专业违反一般条文17条，电气专业违反一般条文6条，暖通专业违反一般条文5条。对于检查出的问题要求审图机构建立问题台账，列出时间节点，安排专人全部整改到位。目前已整改20条，8条正在整改中。

市城管局

多举措治理车辆乱停乱放

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）为进一步提升城市管理精细化水平，努力营造整洁有序的城市环境，近期，市城管局多措并举规范城区车辆停放，倡导文明出行。

强化文明停车引导，整治车辆乱停乱放。该局不断加强文明停车宣传力度，强化广大驾驶员文明行车和规范停车意识；采取网格管理和流动管理相结合的方式，充分发挥网格化管理和机动巡查的优势，及时纠正违停行为；强化“门前五包”责任落实，提升沿街单位及经营户“管好自家事，共建文明城”意识，建立“文明劝导-警示教育-教育制止-严查严处”的管理方式，形成无缝隙、全覆盖长效管理机制，不断提升车辆乱停乱放整治效果，打造有序、安全、畅通的城市市容环境秩序。

截至目前，共规范车辆停放1968辆次，教育劝离车辆415辆次，依法拖移违停车辆15台。

众志成城 防汛救灾

九旬离休干部为抗洪救灾献爱心



老干部到慈善总会捐款爱心

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月29日上午，年过九旬的高龄离休干部任炳和程保安来到市慈善总会，为支持全市抗洪救灾和灾后重建工作分别捐款600元和1000元，以自己的实际行动展示一名老党员的初心和爱心。

“我们年纪大了无法到一线帮忙，虽然能力薄弱，但是要为受灾群众献一份爱心、表一份心意……”今年95岁的任炳是正团级离休干部，曾参加过解放郑州、淮海战役、渡江战役、华南战役以及云贵川康等地的剿匪战役，先后转战14个省屡立战功。今年91岁的程保安是副团级离休干部，也先后参加过郑州战役、淮海战役、渡江战役、浙赣战役、

两广战役和云南的剿匪战役等著名战役，积极开展救死扶伤工作，曾两次立功，为新中国的解放事业作出了自己的一份贡献。

虽都已离休多年，但他们一直关注汝州的发展。看到我市在近期的洪灾中损失严重，他们的心理很是焦急，迫切地想为全市抗灾自救做些什么，老人第一时间通过干休所联系了慈善总会，表达了自己的捐款意愿。

“非常感谢您们的心意，我们一定将这些善款传到受灾群众手中，用到灾后重建中去。”捐赠现场，慈善总会工作人员向两位老人郑重表示。

记者了解到，这样的捐赠对于干休所离退休老干部来说是一种常态。“我们还有一位老干部罹患白血病，家庭较为困难，这次他依然坚持要捐款300元让我们一并交到慈善总会。其实不管是助力抗灾还是抗洪救灾，老干部们都积极响应号召，希望能多贡献自己力量。”干休所相关负责人介绍，7月28日下午，干休所18名离退休干部自发捐款5200元，已全部交到慈善总会，帮助受灾群众早日恢复生产生活，重建美好家园。

尚景召：那几天都是小惊险的事

“那几天经历的都是有点小惊险的事情，但作为一名训练有素的民兵队长，这个时候就是亮真本事的时候，所以我必须冲锋在抗洪一线。那几天不分白天晚上，连吃饭的功夫都没有，什么害怕呀都顾不得想了。”7月27日下午，回忆起自己几天前的抗洪经历，温泉镇武装干事、民兵应急排排长尚景召平静地说。

7月19日晚，结束一天防溺水巡逻工作，疲惫不堪的尚景召刚刚回到家，得知3岁的小儿子因感冒高烧将近40度，赶忙抱起孩子赶到医院治疗，折腾完到家已是夜里12时。20日凌晨4时40分，刚刚睡着的他被一阵急促的电话铃声惊醒，接到镇领导打来的电话，由于持续强降雨，北汝河沿线水位大涨，涧山水库已超汛限水位，让他即刻集结民兵，在全镇范围内加大巡查力度，重点是对北汝河温泉段及涧山水库河段进行巡查，保障人民群众的生命和财产安全。

听闻此消息后，尚景召一边快速穿衣服，一边打电话联系民兵应急排的各个班长，组织召集人员，落实防汛各项任务。出发之前，尚景召叮嘱妻子照顾好孩子，由于此次汛情严重，自己可能要好几天不回家。大雨滂沱，视线模糊，路况极其恶劣，尚景召开车赶往温泉镇，奔赴防汛一线。

20日早上6时许，刚刚赶到镇政府的尚景召来不及吃饭，顾不上天正下雨，急忙集结队伍分配任务，一班赶至温泉村安置房28号楼查看处理险情，由于电缆线管道进水导致漏电，防止群众聚集或不

知情引发的二次事故；二班跟随镇主要领导前往北汝河沿线的杨寨村、南王庄村开展巡查。

中午吃完饭，来不及休息，他就集结人员去北汝河温泉段及涧山水库河段巡逻，对涧山水库、北汝河沿线等地不间断巡逻，劝离围观群众及钓鱼人员。此时由于持续强降雨，部分道路出现深积水，他又及时组织人员和机械进行引流疏通，保障群众出行道路畅通；帮助被浸水家庭转移家具，帮助受困车辆及时脱离险境；对河道内的杂草、垃圾等及时清理，确保排水畅通。

温泉镇则天大道北侧由于地势较低，积水很深，严重影响过往路人以及群众出行。尚景召立刻带领民兵队伍，下水用手搬石头、清理杂物。3个多小时的雨中奋战，积水路段终于疏通。

连日来，由于持续强降雨，群山连绵的寄料镇成为重灾区。20日凌晨4时，地处该镇南部深山区的炉沟村道路被毁、电力中断、通讯中断，10余户群众的房屋被洪水淹没。21日下午4时许，接到市武装部紧急集合令，需奔赴炉沟村运送物资。尚景召立刻火速集结人员赶到市武装部，会同市武装部、市民政局工作人员准备各物资、装载车辆、登车编队冒雨趁着夜色出发。在山区道路被冲毁的艰难面前，尚景召与大家一道靠着手电的灯光，肩扛手抬物资从道路靠山一侧小心翼翼地快速通过，一直忙到晚上10点多，才将救灾物资安全转运到村部。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波

畜牧局全力做好畜牧业防汛防疫工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳）7月17日以来的强降雨天气，导致洪水肆虐，直接影响了我市畜牧业生产发展和重大项目建设。市畜牧局迅速反应，紧急部署，第一时间摸排全市畜牧业受灾情况，及时指导开展灾后消毒防疫工作。

连日来，该局对全市畜牧业开展拉网式排查，对存在的隐患及时清除，确保及时疏水排涝、设施加固。抽调22名精兵强将成立城市防汛抢险突击队严阵以待，24小时保持通讯畅通，确保一声令下，全员出动。该局坚持“以防为主、防救结合”原则。迅速安排各乡镇街道排查统计畜牧养殖户受灾情况，建立排查工作台账，认真做好疫情监测工作。截至26日，我市受灾养殖户138家，受损圈舍面积45134平方米，死亡肉牛14头、生猪280头、羊69只、

家禽54410羽、其他畜禽760只。

同时，该局迅速组织召开全市汛期动物疫病防控工作会议，对洪涝灾害后动物疫病防控工作安排部署。组织兽医专家组成汛期疫病防控技术专家组，对突发动物疫情进行研判和处置；成立6个由局副科级以上领导任组长、78名工作骨干任成员的防汛防疫指导组，迅速深入各乡镇街道对汛期动物疫病防控工作现场指导；充分发挥网格化机制管理作用，指导乡镇逐村逐场开展灾后动物消毒、免疫工作，达到村村过关、场场过关。

截至目前，全市已组织排查养殖场户604家次，发放宣传材料600余份；筹备消毒药品200万毫升，开展消毒养殖场户996家次，消毒面积390191平方米，无害化处理畜禽2884头（羽），有效净化了养殖环境，阻断了疫病传播。

我市多单位开展“八一”慰问座谈活动

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 安军强）在“八一”建军节来临之际，7月28日，市粮食和物资储备局携粮油有限公司负责同志先后到武警驻汝某部、驻汝第一保障大队、武警中队，向部队官兵致以节日的祝贺和诚挚的慰问，并送去解暑饮品和绿豆、小米等慰问品。

慰问中，粮食和物资储备局及粮油有限公司负责同志与部队官兵亲切交谈，详细了解他们的日常需求，认真听取他们对军粮供应工作的意见和建议，还就军民共建、应急供应等方面工作深入交流。大家表示，今后将加强沟通与协调，密切军民关系，巩固发展军民鱼水一家亲的良好局面。

又讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王泽鹏）7月28日，市中医院组织工作人员带着慰问品和全院干部职工的深情厚谊，到市消防救援大队开展慰问活动，并向消防官兵致以节日的祝福和亲切的问候。

慰问中，工作人员与消防大队官兵亲切交谈，并为他们送去了火腿肠、小面包、矿泉水等慰问品共90件。市消防救援大队对市中医院的慰问表示感谢，并表示将进一步加强与市中医院之间的沟通和交流，帮助市中医院开展职工消防知识培训，共同做好各方面消防安全维稳工作，保障医疗卫生事业的发展，保护人民群众的生命财产安全。

又讯（融媒体中心记者 郭营战）在“八一”建军节来临之际，7月29日，钟楼街道负责人到市人武部、市消防救援大队慰问部队官兵、消防指战员，对部队官兵长期以来支持、参与地方建设，为促进地方经济发展、维护社会稳定所作的重要贡献表示感谢。

慰问中，工作人员与消防大队官兵亲切交谈，并为他们送去了火腿肠、小面包、矿泉水等慰问品共90件。

又讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）为庆祝中国人民解放军建军94周年，7月27日，市应急管理局组织召开“八一”退役军人工作座谈会。座谈会由应急管理局副局长主持，各小组代表首先组织学习习近平总书记关于退役军人系列重要讲话精神，集中观看央视新闻《新古田会议精神指引人民军队再出发》和《建军大业》《古田军号》等重大党史题材影片。大家围绕“怎样保持军人本色，在急难险重任务面前冲锋在前，听党指挥，出色完成工作任务”这一议题畅所欲言，大家的讲述中充满激情，动情处潸然泪下。

退役军人纷纷表示，作为一名共产党员，在急难险重任务中勇于担当，永远听党指挥，竭诚为民，赴汤蹈火，做一名合格的应急人。

本报讯（融媒体中心通讯员 葛华阳 张宏哲）7月20日以来，我市受连续强降雨影响，人民群众生产生活遭受重大影响，生命财产安全遭受重大威胁，防汛救灾形势非常严峻。面对突如其来的暴雨汛情，市人大常委会向全市各级人大代表发出了主动参与防汛救灾和灾后恢复重建的号召，各级人大代表积极响应，迅速行动，第一时间奔赴防汛救灾一线，积极投身防汛救灾和灾后恢复重建工作，充分发挥人大代表作用，以实际行动彰显新时代人大代表的使命与担当。

7月20日，在外地学习的市人大常委会委员、汝行集团董事长闫全义得知家乡灾情后，多次打电话给集团董事会和党委，密切关注家乡灾区情况，做好一切救援救助准备，同时要求集团积极筹集救灾款3万元，及时送给受灾群众，搞好灾后生产自救。

平顶山市人大代表、汝州市人大代表、华予集团董事长赵建民第一时间组织捐赠防汛物资，送往抗洪救灾一线。7月23日，华予集团通过市民政局捐款10万元用于抗洪救灾工作。7月24日，华予集团将所购得饮用水426箱、面包61箱、方便面51箱、夏凉被200床、冲锋舟2艘等抗洪救灾物资分别送至寄料镇政府及市应急管理局支援灾区。

7月23日，平顶山市人大代表、河南聚诚集团实业有限公司董事长王胜利组织捐赠方便面100箱，矿泉水100件。

7月23日下午，市人大代表刘晓峰参与组织30余人救援队，带领13辆越野救援车、3辆铲车、1艘冲锋舟赴新乡参与救援。作为救援队中唯一一名女同志，刘晓峰在受灾比较严重的共产主义大桥，接连奋战3个昼夜，转运受灾群众200余人。

7月24日，市人大代表孟玉松，平顶山市人大代表、汝州市人大常委会委员李晓娟携家人向市红十字会捐款2.2万元，爱心救助抗洪。

7月24日，市人大常委会委员宋兆普组织所在的金庚医院携手中证焦桐基金等爱心企业，向正在抗灾一线紧急施工的郑州市政工程管理处600多名一线职工，捐赠急需的中药汤剂、中药膏及救护药品，并在郑州市二七路道路塌陷抢修现场，向正在工作的职工传授防病治病的有关知识，以实际行动为郑州市的抗灾抢险作贡献。

7月25日，市人大常委会委员范建超也组织所在的河南煜达阀门制造有限公司，向杨楼镇政府捐赠矿泉水160件、桶装水30桶、方便面50箱、火腿肠30箱、牛奶30箱。

温泉镇人大组织辖区人大代表迅速开展防汛抢险工作。人大代表入户走访，通知村民做好预警和防范，并仔细摸查受灾情况，积极参加应急抢险。镇人大还及时督促国土、民政和安监等相关部门，密切配合排查处理险情，对涉水地区和房屋做好人员疏散安置。

寄料镇人大主席王志锋在抗洪抢险中带领应急分队，不顾个人安危，跳入湍急的河水中，将被大水冲走的寄料村群众马旭乐从洪水中救出，并紧急送往医院救治，受到群众的感谢。

大峪镇人大代表，十岭村支部书记王丰朝、大峪村支部书记颜庆喜，昼夜奋战，积极组织本村群众进行转移，全力保障人民群众生命安全。

天灾无情，人间有爱。面对风雨，全市各级人大代表迎难而上、积极作为，与广大受灾群众风雨同舟、众志成城，充分彰显了人大代表的担当与作为。

防汛救灾 汝州市各级人大代表在行动